M Schemat otworowania, montazu klamko - klamki AGAT o
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1. zainstalowaé trzpieh (wraz z podktadke)do pochwytu
w jednym ze skrajnych otwordéw
(w ktérym-zalezy od kierunku pochwytu)

| w2 '. o trzpien 8cm
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skrzydta (drzwi)

B e trzpien 10cm
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skrzydta (drzwi)
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|| 2.zainstalowaé pochwyt do szyldu uzywaijgc 2 srub & 8mm

3. wykona¢ w drzwiach otwory na sruby przelotowe
(tgczgce szyld zewnetrzny z szyldem wewnetrznym)
i skreci¢ okucie

4. wkreci¢ imbusy w otwory umieszczone w klamkach
na tyle mocno by wyeliminowaty luz pomiedzy
trzpieniem a klamkg
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Okucia z Klasg

Schemat otworowania, montazu klamko - pochwytu AGAT
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